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Solucionario Camino de Santiago

Ejercicio 1

1 • Con dibujos de castillos e iglesias o catedrales.
• Porque el Camino es una vía de peregrinación religiosa. Se quiere representar la

importanciarelativa de la localidad con respecto a las demás.
• Ríos, mares y montañas.
• Es la cruz de la Orden de Santiago. Porque se trata de un mapa del Camino de

Santiago.

Ejercicio 2
• Principales localidades por las que pasa en España son: Roncesvalles, Pamplona,

Puente la Reina, Estella, Logroño, Nájera, Santo Domingo de la Calzada, Burgos, Sahagún,
León, Astorga, Ponferrada, Samos, Sarria, Portomarín, Palas de Reis, Melide, Arzúa, San-
tiago de Compostela.

• Por ejemplo, el puente de Puente la Reina, la iglesia de San Pedro de la Rúa de
Estella, el monasterio de Santa María la Real de Nájera, la catedral de Santo Domingo de la
Calzada.
. • La calabaza servía de cantimplora y la concha era la prueba de haber llegado a
Santiago.

• El año jacobeo se celebra siempre que el 25 de julio, festividad de Santiago, cae en
domingo.


